



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 33/2018

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES - EDITAL 33/2018

EDITAL Nº 33/2018 COL - CGAB/IFRO, DE 11 DE JULHO DE 2018

EDITAL DE SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DO CAMPUS COLORADO DO OESTE

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS COLORADO DO OESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 8.745/93 e suas alterações, Lei nº 12.772/12, Decreto nº 7.312/10, Portaria Interministerial/MPOG/MEC nº 149, 10/6/2011, publicada no DOU de 13/6/2011, TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES** do EDITAL DE SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO do CAMPUS COLORADO DO OESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, mediante condições e normas estabelecidas no Edital nº 33, de 04/07/2018.

Onde se lê:

CURSO: BACHARELADO EM ENGENHARIA AGRONÔMICA

Inscrição	Candidato	HOMOLOGAÇÃO	MOTIVO
001	AUANNY MORENA CAETANO GONÇALVES	DEFERIDA	
002	DEIDIANE CORDEIRO GOMES	INDEFERIDA	Não atendeu o disposto no item 2.3.5
003	ESTEFANY TELES GOMES	DEFERIDA	
004	MATEUS FELIPE SOARES DE BRITO	INDEFERIDA	Não atendeu o disposto no item 2.2.1.2 e 2.3.1

Leia-se:

CURSO: BACHARELADO EM ENGENHARIA AGRONÔMICA

Inscrição	Candidato	HOMOLOGAÇÃO	MOTIVO
001	AUANNY MORENA CAETANO GONÇALVES	INDEFERIDA	Não atendeu o disposto no item 2.2.6
002	DEIDIANE CORDEIRO GOMES	INDEFERIDA	Não atendeu o disposto no item 2.2.3 e 2.3.5
003	ESTEFANY TELES GOMES	INDEFERIDA	Não atendeu o disposto no item 2.2.6
004	MATEUS FELIPE SOARES DE BRITO	INDEFERIDA	Não atendeu o disposto no item 2.2.1.2 e 2.3.1



Documento assinado eletronicamente por **Larissa Ferraz Bedor Jardim, Diretor(a) Geral**, em 11/07/2018, às 12:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0287736** e o código CRC **4CABEC00**.